Ampelschaltung Kreuzung Nonnenstieg/Dustere-Eichen-Weg

Vorlage Bauausschuss Stadt Gottingen 7.11.2013

Beginn griin
Ende grun

S1 50 06
S3 31 45
S11 26 44
S13 50 13
R
F11 20 35
F13 51 62

Radfahrampel fehlt
"2 sec" reichten S1-rot auf S1-rotgelb nicht aus, weil Fahrrader bergauf langsamer sind (kamen S1-Verkehr in die Quere)
S13-Grunphase war viel zu lang, Stralde war leer

Verkehrsgutachten Abb. 4.2

(uralte Schaltung, vermutlich von Anfang 2012)
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DisEicWeg
S1 50 02
S3 16 42
S11 15 41
S13 50 05
R 13 42
F11 12 33
F13 49 63

Schaltung von Anfang November 2013
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R = Radfahrampel’

15 bzw. 19 sec "tote" Rotphase fiir Ost-West-Verkehr sind viel zu lang
10 sec lang sind alle Ampeln rot

S3-Grunphase nur 12 sec

Fur R-Griunschaltungsverzégerung gibt es keinen Grund

Schaltung wie sie sein sollte

R-rotgelb und F11-griin sollte gleichzeitig schalten

S1-rotgelb und F13-griin sollte gleichzeitig schalten

F11-griin 4 sec nach S1-rot

S11-rotgelb 2 sec nach F11-griin

S3-grin 1 oder 2 sec nach S11-griin

S3-Griinphase kann problemlos 26 sec dauern

R-rot kann gleichzeitig mit S3-rot schalten weil Rader bergab schneller sind
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Nonnenstieg-Blirgerinitiative, 7.11.2013



